



Zakład Wodociągów  
i Kanalizacji Sp. z o.o.  
ul. Maksymiliana Goliśa 10  
71-682 Szczecin  
tel. 91 44 26 200  
fax 91 42 21 258

[zwik@zwikszczecin.pl](mailto:zwik@zwikszczecin.pl)  
[www.zwik.szczecin.pl](http://www.zwik.szczecin.pl)

Szczecin, dnia 07 czerwca 2024 r.

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Przebudowa kanalizacji deszczowej w ul. Siewnej w Szczecinie**”.

Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. w Szczecinie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przekazuje treść pytań wraz z odpowiedzią:

### Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie rur kamionkowych kielichowych DN300, produkowanych zgodnie z normą PN EN 295 w zamian za rury żelbetowe DN300?

### Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zastosowanie rur z kamionki z następującym zastrzeżeniem:

- 1) rury spełniać będą wymagania zawarte w „Wytocznych do projektowania i wykonawstwa urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych wraz z przyłączami” ZWIK wydanie VI Sierpień 2020,
- 2) wszelkie koszty dodatkowe wynikające z ich zastosowania (np. roboty dodatkowe, koszty transportu, składowania, montażu i in.), które pojawią się w trakcie realizacji umowy, poniesie Wykonawca.

### Pytanie nr 2:

Prosimy o wyjaśnienie treści SWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 9 i 10 do SIWZ). W związku z zakresem robót, który obejmuje rozbiórkę i odtworzenie nawierzchni dróg i chodników zgodnie z projektem „Odtworzenie nawierzchni drogowych”, prosimy o informację czy odtworzenie nawierzchni ul. Siewnej należy wykonać z nowych płyt betonowych pełnych a chodniki i zjazdy w ul. Siewnej z nowych płyt chodnikowych.

### Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że odtworzenie nawierzchni należy wykonać zgodnie z Zarządzeniem Nr 40/2014 Dyrektora Zarządu Dróg i Transportu Miejskiego w Szczecinie z dnia 15.10.2014 r. oraz „Projektem odtworzenia nawierzchni”. Przy odtwarzaniu nawierzchni i chodników ul. Siewnej należy wykorzystać istniejące płyty. Wymianie na nowe podlegają wyłącznie płyty, które są uszkodzone (dokumentacja fotograficzna – stan istniejący) lub ulegną uszkodzeniu w trakcie budowy. ZDiTM nie dopuszcza uzupełniania ubytków w płytach uszkodzonych.

### Pytanie nr 3:

Prosimy o informację czy w przypadku konieczności wykonania otworzenia drogi z nowych płyt betonowych pełnych Wykonawca na swój koszt ma obowiązek zagospodarowania starych płyt. Jeżeli nie to prosimy o określenie miejsca wywozu i składowania starych płyt betonowych.



**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający informuje, że zdemontowane uszkodzone płyty Wykonawca utylizuje we własnym zakresie.

**Pytanie nr 4:**

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej przedmiarów robót branży sanitarnej i drogowej.

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający informuje, że nie udostępni przedmiarów robót branży sanitarnej i drogowej. Wykonawca ma wycenić roboty na podstawie dokumentacji projektowej i Tabeli Elementów Rozliczeniowych.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.